8.79亿元贷款助力小微企业发展

工行安阳分行践行普惠金融彰显大行担当

本报讯(记者 王慧敏)小微企业的健康发展,关系着千千万万从业者的安身立命,关乎无数个家庭的安居乐业。尤其是2020年,受新冠肺炎疫情的影响,不少小微企业遭遇挫折,为其及时注入金融"活水",支持其复工复产,体现的是金融机构的责任担当。1月18日,记者从工行安阳分行获悉,2020年,该行积极贯彻落实支持民营企业复工复产政策,不断渗透政策服务领域,持续深化普惠金融服务,创新贷款品种,为小微企业助力。截至2020年年末,该行新增小微民营企业客户181户,累计为270户小微企业投放贷款8.79亿元。

为精准助力小微企业,该行结合实际推出"经营快贷""E抵快贷"等产品,解决了小微企业缺少抵押物和与金融机构信息不对称等问题,使贷款手续更加便捷、服务更加精准。该行建立"白名单"制度,依托总行大数据技术优势,筛选出千余户小微企业,为其进行不同额度的授信,一旦企业需要资金支持,线上审批、及时到款。在此基础上,该行认真贯彻上级行服务民营企业复工复产的相关政策,根据企业自身的不同经营行业、生产规模、上下游客户

等特点,及时为客户推出线上融资品种,包括结算贷、用工贷、跨境贷、泛交易、代缴税、税务贷等十余种,解决企业在困难时期的融资需求。特别是对生产、运输和销售医药物资、重要生活物资的涉疫企业,该行实时推出具有分行特色的"抗疫贷"品种,为9户涉疫民营企业新增贷款2200万元,履行了国有大行在非常时期的责任担当和政治使命。

与此同时,该行多渠道加大有关复

工复产政策的宣传力度,辖内所有网点 通过户外显示屏和室内电视全天播放有 关政策和产品服务政策, 网点内设置服 务专区,张贴摆放网贷通、线上融资产 品、经营快贷、小微e贷等宣传折页和 海报,营造浓厚宣传氛围。该行充分利 用"春暖行动""百行进万企""稳企业 保就业"等政府组织的相关活动,走进 园区,深入企业,全方位宣传该行大力 支持企业复工复产的政策、产品和服 务。此外,该行还制订了服务民营企业 的考核办法、实施方案及计价指导意 见,逐步完善激励机制和考核措施,增 强专业联动营销服务能力。该行定期召 开企业复工复产座谈测试会议,分析汇 总实际工作中遇到的各类问题,确保服



该行工作人员到小微企业实地调研(资料图)

务到位、政策落实。

2021年是"十四五"开局之年。央 行、中国银保监会多次释放信号,将继续 用好结构性货币政策工具和精准滴灌的 信贷政策,加大对小微企业发展的金融 支持力度。工行安阳分行普惠金融部经 理张士军表示,今年,该行将继续扛牢国有大行社会责任大旗,进一步加大对小微民营企业的支持力度,通过创新支持供应链上中小企业、加大对产业园区支持力度等多种举措,精准滴灌小微企业,助力安阳地方经济又好又快发展。



中行安阳分行

举行私人银行中心揭牌仪式



揭牌仪式活动现场(秦一帆 摄)

本报讯(记者 陈振江 通讯员 秦 一帆)1月5日,中行安阳分行私人银 行中心揭牌仪式在分行营业部举行。这 个精心打造和规划的私人银行中心是中 行河南省分行设立的首家私人银行中 心,这标志着中行为安阳高净值客户提 供综合金融服务的能力迈上了一个新台 阶,同时对银行提供综合性金融服务的

能力提出了更高标准。中行河南省分行私人银行部总经理王桦,中行安阳分行党委书记、行长刘晓阳,副行长孙超及相关部门负责人、私行客户代表受邀出席此次活动,共同见证这一重要时刻。

王桦表示,随着经济持续发展,高 净值人群在资产配置、企业发展、家族 传承等方面的综合服务需求日渐凸显。 为了更好地给高净值客户提供金融和非 金融服务,2007年中行在北京成立国 内首家私人银行中心,率先开创国内私 人银行服务之先河。十余年来,中行坚 持以客户为中心,以专业为工具,全力做 好私人银行客户金融及非金融服务。秉 承"以客户为中心"的经营理念,中行私 人银行一直着力从产品、渠道、服务队伍 等方面建设服务体系,得到了业界和客 户的信赖与认可,被海内外多家知名媒 体评为"最佳私人银行"。目前,中行私 人银行服务平台日臻完善,服务能力全 面提升。通过贯彻总分行的服务理念, 中行安阳分行未来将更加紧密地关注高 净值客户的需求,面向金融资产在600 万元以上的客户,从投资理财、跨境规 划,到精英教育、品质生活,全方位、专业 化地提供个性化服务。

揭牌仪式上, 孙超介绍:"中国银行为客户量身订制资产配置和金融服务方案,满足客户在税务规划、家庭财富分配及风险隔离、子女教育激励、婚姻保护以及特殊人士长期关怀等方面个性化、差异化需求,成立私人银行中心就是延长专业服务触角,提供更加优质、尊享的金融服务。"他表示,中行安阳分行自2005年起逐步建立理财中心、财富管理中心等财富管理体系,丰富金融产品,完善财富管理模式,通过中银

私享荟搭建客户交流沟通平台。同时,不断推进专业化员工队伍建设,目前,中行安阳分行有经验丰富的专业国际金融理财师(AFP)队伍。

新成立的私人银行中心位于安阳中 行办公楼二层,是该行财富管理体系中 的最高层级,为省内中行系统第一家。

仪式现场,私人银行客户代表也发表了感谢致辞,他说:"和中行安阳分行合作5年以来,我一直很感谢中行提供的专业服务,中行理财经理向我介绍资产配置的重要性,在逐渐接触基金、私行代销及家族信托等产品后,我从一个金融'小白'变成了自己的'理财师',实现了自身财富的稳健升值,相信中行安阳分行私人银行中心的成立,会让客户体验到更优质、更专业的服务。"同时,客户代表也祝愿中行安阳分行以后越来越好。

以本次私人银行中心揭牌为契机, 孙超介绍了下一步的工作规划,中行安阳分行将以成立私人银行中心为新的起点,充分发挥中银旗下保险、证券全牌照经营优势,加强海内外联动发展,秉承"以客户为中心""追求卓越"的服务理念,以专业为引领,以服务为保障,为安阳高净值客户提供更专业、更顶级的金融服务。 中信银行安阳分行

行庆十周年 冬日送温暖

本报讯(记者 陈振江)近日,中信银行安阳分行开展了以"行庆十周年冬日送温暖"为主题的系列活动。

中信银行安阳分行与辖区代 发单位携手面向存量客户及周边 社区居民组织开展优惠采购活动,活动现场吸引大量客户,积极 宣传了"行庆十周年"活动并为居 民详细讲解行内新客理财和 MGM转介活动,该活动受到了 现场群众的一致好评。

同时,中信银行安阳分行在榕树湾小区、尚都时代广场等多

个小区举办"中信银行·行庆十周年 冬日送温暖"活动,在给客户送上爱心礼品的同时,向物业人员及小区住户介绍中信银行的理财产品、电子医保卡、贵宾权益等相关活动,同时建立专项微信群,以便于后期跟踪服务,该活动带给客户良好的感受。

后续,中信银行安阳分行 将继续紧跟客户需求,为客户 谋价值,成为有担当、有温度、 有特色、有尊严的最佳综合金 融服务企业。

深圳第二轮数字人民币红包试点收官

交易额逾1800万元

深圳市"福田有礼数字人民币红包"活动顺利收官。深圳市福田区人民政府1月18日发布的数据显示,从1月7日8时到17日24时,深圳市民使用数字人民币红包交易金额达1822.65万元。

记者了解到,本次试点的数字人民币红包由深圳市福田区人民政府出资,共计10万个、2000万元。红包采取摇号抽签形式发放,中签者根据中签短信指引下载"数字人民币APP",开通"个人数字钱包"后,即可领取"福田有礼数字人民币红包"。

相较于此前在深圳市罗湖区开展的试点活动,此轮数字人民币红包试点活动推广范围更广,不再仅限于辖区内商户,而是推广至全深圳市。参与的商户从3000多家增至10000余

家,涵盖了餐饮连锁、零售百货、 出行、培训教育、文化、健身、医 疗等市民主要消费场景。数字 人民币钱包的开立银行在工、 农、中、建四大行基础上,又增加 了交通银行和邮储银行,六家银 行积极协助商户升级收单系统 及收款机具。

除了红包交易,部分中签个 人还对本人数字人民币钱包进 行了充值。截至17日24时,充 值消费金额151.97万元。

交通银行深圳分行个人金融业务部副总经理高静告诉记者,数字人民币使用起来便捷、高效,在推广过程中商户接受度较高。

记者了解到,农业银行的数字人民币创新实验室已落地深圳,并推出了ATM机数字人民币存取现功能。 (据新华社)

工行安阳分行个人贷款产品

个人一手住房贷款

(一) 业务简介:

一手个人住房贷款是指贷款人向借款人发放的,用于购买一手个人住房的贷款。

(二)适用对象:

一手个人住房贷款的借款 人应是具有完全民事行为能力 的自然人,年龄在18周岁 (含)~70周岁(含)之间,并 且具有良好的信用记录和还款 意愿。

> (三)贷款额度: 各地最高贷款成数与可贷

各地最局贷款成数与可贷额度存在差异,具体请咨询工行各营业网点。

(四)贷款期限:

最长期限可达30年,且借款人年龄与贷款期限之和不超过75年。

(五) 最低执行利率:

首套个人住房贷款利率不低于相应期限贷款市场报价利率(LPR)加相应基点(具体业务办理标准以中国工商银行安阳分行规定为准。为节约您的时间,请在办理相关手续前详细咨询工行各营业网点)。

(工行宣)

ICBC 国 中国工商银行 安阳分行

河南体彩安阳分中心

疫情防控不松懈 强化责任有担当

本报讯 近期,河北疫情异常严峻复杂。我市作为河南"北大门",紧邻河北,特别有部分乡镇体彩实体店位于河北交界处,防疫形势严峻。体彩安阳分中心迅速行动,周密部署、全力加强全市体彩实体店的疫情防控工作,以坚定的信念和行动,建起一道疫情防控的坚实防线。

1月6日,河南体彩安阳分中心紧急下发《关于做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》的广播信息,要求全市体彩实体店要加强思想认识,坚决克服麻麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,切实求遇枪、84消毒液、医用酒精囊工程中要佩戴克克特是强力。第1,每天早、晚要做好店内的全面消毒工作,为购彩者提供一个安全放心的购彩环境。

河南体彩安阳分中心主任 张付国深入防疫第一线,驱车前 往安阳北部紧邻河北的柏庄镇, 先后来到 4105220108 网点和 4105220118 网点进行慰问并实 地查看防疫情况,把春节慰问品食用油和大米送到代销者手里,并再三嘱咐,在做好销售的同时还要做好自身防护工作。一线销售人员表示,一定全力配合做好防疫工作,为守护好河南"北大门",担起安阳体彩人的社会责任。

1月7日起,体彩安阳分中心全体专管员深入实体店逐一进行巡查,就河南体彩安阳分中心要求的防疫措施进行检查落实,专管员还主动做好服务工作,携带器具帮助实体店进行现场消毒,并把春节慰问品送到代销者的手中。

疫情无情,体彩有爱。河南体彩安阳分中心通过实际行动,切实担当公益体彩的社会责任,确保为全市购彩者提供一个安全的购彩环境,为疫情防控工作作出贡献。

(彭振)

